
Sv. Oče o starosti. O priliki svojega 80. 
rojstnega dne, ki je bil, kakor znano, 31. 
maja, je sv. Oče prejel celo vrsto čestitk, 
bodisi osebno bodisi pismeno izraženih. 
Med tistimi, ki so mu osebno čestitali, so 
tudi bili gojenci francoskega semenišča 
v Rimu. V zahvalnih besedah na čestitke 
je sveti Oče med drugim tole poudaril: 
»Prišli ste k svojemu Očetu, ki je star 
ter vsak dan starejši. Starost je važna 
stvar. Sedaj tega še ne razumete. So re
či, ki sem jih tudi jaz v življenju šele 
pozno doumel in ki sem za njih doume

vanje potreboval več let. Starost je be
seda, ki izraža ne samo slabe in težavne, 
marveč tudi prav dobre in tolažljive reči. 
Saj pomenja starost pomnožitev božje 
milosti, božje dobrotljivosti, božje potr
pežljivosti in božjega usmiljenja. Vprav 
jaz to bolje spoznavam kot drugi. Vprav 
radi tega sem iz srca hvaležen vsem ti
stim, ki so se te dni mene spominjali v 
molitvah in ki bodo tudi dalje za mene 
molili.« 

Katoliška mladina v Franciji. Katoliška 
nepolitična organizacija v Franciji prav 
lepo napreduje. Prav čvrsto se razvija 
katoliška mladinska organizacija. O Bin
koštih je bil v Parizu kongres katoliških 
mladeniških zvez. Obisk je bil ogromen, 
potek zborovanj in manifestacijskih pri



reditev sijajen. Sklepne manifestacije se 
je udeležilo vseh 40.000 mladeničev, ki 
so prišli v Pariz iz raznih krajev Fran
cije. Udeleženci iz Pariza in okolice niso 
obseženi v tem številu. Prisostvovalo je 
tej manifesaciji katoliškega duha in na
vdušenja 9 kardinalov in 37 nadškofov 
in škofov. Pariški nadškof kardinal Ver
dier je imel sklepni govor mladeničem in 
je poudaril, da so katoliški mladeniči ne 
samo upanje boljše bodočnosti katoliške 
Cerkve, marveč tudi nada nove dobe mi
ru in socialne (družbene) obnove. Kato
liški mladeniči Slovenije bodo kmalu ime
li priliko za sijajno manifestacijo kato
liške misli o priliki Slomšekovih dnevov 
v Mariboru koncem junija. Slovenski ka
toliški fantje, vaši katoliški vrstniki v 
Franciji vam dajejo zgled, kako je treba 
katoliško misliti, živeti in manifestirati. 
Ne zaostanite za njimi, pridite v Maribor 
v čim večjem številu! 

Katoliški zdravniki. O binkoštnih praz
nikih se je vršil na Dunaju 2. mednarod
ni kongres katoliških zdravnikov. Skoro 
iz vseh evropskih držav so prišli zastop
niki zdravniškega stanu. Kongres je v 
imenu dunajskega kardinal dr. Innitzer
ja, ki je bil na kanoničnem potovanju, 
pozdravil pomožni škof dr. Kamprath. V 
svojem govoru je poudaril važnost zdrav
niškega poklica ter izrazil nado in upa
nje, da bodo posvetovanja katoliških 
zdravnikov pripomogla k temu, da se 
rvet reši velike nevarnosti, ki mu preti, 
da se popolnoma pogrezne v materiali
zem, ki zanika Boga in dušo. Frančiškan
ski pater dr. Avguštin Gemelli, rektor 
katoliškega vseučilišča v Milanu, je po
zdravil kongres v imenu papeža Pija XI. 
s sporočilom, da sv. Oče blagoslavlja ka
toliške zdravnike in njihovo velepomemb
no delo. Avstrijski minister dr. Resch je 
pozdravil kongres v imenu vlade ter med 
drugim izjavil: »Stanovsko delovanje ka
toliškega zdravnika ni nič drugega kot 
trajno in resnično požrtvovalno izpolnje
vanje velike zapovedi naše katoliške ve
re: zapovedi ljubezni do bližnjega. Kot 
katoličan želim posvetovanjem kongre
sa polnega uspeha.« Kongres je ta uspeh 
v resnici dosegel s strokovnimi predava
nji, ki so se tamkaj vršila, in z raznimi 
sklepi, ki so bili sprejeti. Želeti je, da bi 
tudi med našim narodom čim bolj na
rastlo število takšnih zdravnikov, ki so 
katoličani ne samo, v kolikor so krščeni, 
marveč po svojem mišljenju in življenju. 

Romanje na Sveto goro pri Gorici, združeno 
z izletom v Trst, bo letos samo enkrat in sicer 
štiri tedne potem, ko bomo imeli zaključen ro

marski spisek. Predno se odločite za to lepo 
romanje, nam pišite dopisnico, da vam pošlje

mo podrobna obširna pojasnila brezplačno. Pri

glasiti se je treba najpozneje do 1. julija t. 1. 
Dopise naslovite: »Po božjem svetu«, Ljubljana, 
Sentpeterska vojašnica. 727 

V Rim in NeapelJ, zanimivo in poučno poto

vanje po Italiji z avtom od 27. julija do 7. av

gusta ; ogled vseh večjih znamenitih krajev: 
Benetke, Padova, Firence, Rim, Neapelj, Pom

pej, Loreto itd. Podrobni spored pošljemo vsa

komur zastonj. Dopise naslovite: »Po božjem 
evetu«, Ljubljana, Sentpeterska vojašnica. 727 

Za Slomšekovo kapelico. Med glavne priprave 
«a lepe Slomšekove praznike spada tudi uredi

tev Slomšekovega groba. Kapelo nad grobom je 

treba poslikati, oltar, ki je v teku iet obledel, 
zopet popraviti, nova okna so nujno potrebna in 
vrata, da ne bo kapela odprta vsem vremen

skim neprilikam. Stolp je tudi še brez zvonov, 
električno razsvetljavo moramo vpeljati. Vsa 
ta popravila se že sedaj vršijo in Slonišekova 
družina zato iskreno prosi vse častitelje Slom

aeka, da prispevajo v namen Slomšekove kape

le. Vse dobrotnike, ki bodo v ta namen darovali 
100 Din skupno ali v obrokih, bomo vpisali v 
posebno knjigo, katero bomo hranili v trajen 
spomin v Slomšekovi kapeli. Prispevke spreje

ma: Slomšekova družina v Mariboru, Koroška 
cesta 5. ' * 


